

## 看上可爱“金毛” 中学生翻墙偷狗

3月23日,一名女子神情悲戚,哭哭啼啼到新北魏村派出所报案,称自家养的小狗被偷了,要求民警帮她抓住小偷,找回丢失的爱犬。办案民警通过监控分析,一路追到了偷狗的小毛贼,居然是一个15岁的中学生。

这名女子姓王,丢失的小狗是一只三个月多大的“金毛”。王某家中安装有监控设备,监控录像显示,当天早上6点14分,一个人从王女士家后门口处抱走了小狗。得知这一重要信息后,民警随即展开了调查,对王女士家附近的监控录像进行了地毯式的调取查看,在查看了六七七个不同方位的监控录像后,终于找到了犯罪嫌疑人。

根据录像中显示的犯罪嫌疑人的行进路线,民警一路查找到了长江花园附近,在通过对长江花园住户的寻访后,民警确认了小狗确实被带到了这里。办案民警随即针对录像显示出的犯罪嫌疑人进行排摸,并把王女士一同带到了长江花园小区寻狗。在民警的细心排查下,终于抓住了那名偷狗的小毛贼方某。

犯罪嫌疑人方某今年年仅15岁,是魏村某中学的一名学生。据其自己交代,今天早上6点多在上学路上途经王女士家,看见院子笼子里关着一只可爱的小狗便动了歪念,想要将小狗占为己有。看见四处无人,又是清晨,便翻墙入院,将小狗从笼中取出放在院墙上,再翻出院子,接着将小狗藏在书包里带回家。

喜爱小动物无可厚非,但是,因为喜爱而伸出贼手将他人之物占为己有却是违法的行为。

杜涌涛 葛小林

## 为筹钱,竟让妻子假装和发小发生关系

# 赌徒设局敲诈发小

本是同乡发小的金坛人王某和李某曾经非常友好。哪料,李某为了满足赌博欲望,竟然设局让妻子与王某发生关系,然后进行敲诈。数月后,夫妻感情不和闹离婚,因家产分割不公而事情败露,3月23日王某报案,涉嫌诈骗人民币10000元的李某被金坛警方刑事拘留。

### 朋友好言相助却留下祸患

一起长大的金坛人王某和李某情同手足,外出务工结伴而行,同厂打工又互帮互助。然而两人性格迥异,王某本分踏实,李某却好逸恶劳。两人虽然外出打工多年但收入不同,王某凭借努力钱包渐渐鼓了起来,而李某每年还要家里的“救济”,成了典型的“啃老族”。

去年8月份,李某在父母的撮办下与邻村女子张某完婚。王某的父母看到李某已经成家,劝说王某也不要出去务工了,希望尽快成家。

李某婚后不但不负家庭责任,反而迷恋上了赌博,对于他人的劝解,一概不理。李某觉得妻子也有养家的责任。本赋闲在家的妻子张某看到李某多出进少,便在李某工作的厂旁租了套房子,想以此约束自己的丈夫,没想到李某毫无悔改之意,反而更加放纵自己,经常早出晚归。李某无奈只能求助于王某,想让王某劝导一下。

一日,李某准备了一些酒菜邀请王某吃饭,酒过三巡,李某对王某说自己就不是干活的料,想单独干点什么,但苦于没有启动资金。王某表示,只要李某能踏实一点,自己会鼎力相助。

### 夫妻唱双簧巧设温柔陷阱

平淡无奇的日子一晃到了12月份,由于李某沾染了赌博恶习,不但输光了自己的工资而且还拿光了妻子的收入,在父母的接济下两人勉强维持生活,但争执也从此开始。

王某把这些都看在眼里,急在心上,但却不敢多说,他只好劝李某多关心一下李某。从这以后,王某每天下班都到李某家坐坐,希望李某能学好。对于王某的到来,李某最初还能接受,时间一长就开始怀疑王某与自己的妻子有不轨行为,时常的风言风语让妻子很气愤,一怒之下,李某就说了气话:只要王某同意就跟他。李某听妻子这么一说,他构思了一个阴险的计划。

今年春节后上班的第一天,李某主动邀请王某到出租房里喝酒,两人追昔抚今,感慨良多。王某在李某的劝说下喝了许多酒,最终醉倒在酒桌上。李某随后把王某的衣服一脱,将他放倒在自己的床上,并让妻子李某陪床,然后悄悄离开。

次日凌晨,李某忽然闯进来,揪住还在睡梦中的王某一阵乱打,惊醒后的王某看到自己的样子和床边只穿着内衣的李某,

一时语塞。这时,李某提出自己和别人开了一个公司,差一万块钱,希望王某能“赞助”一下。王某尴尬之下只能接受。拿到钱后,李某和李某先后辞职离开工厂。

### 直到闹离婚才牵出诈骗隐情

王某回老家几次都没看见李某和李某,只是听说两人在外地谋了一个好工作。今年3月中旬,放假在家的王某看到李某和李某在家中吵架,隐约还听到李某说些什么。

一天晚上,李某夫妇再次吵了起来,不一会,李某敲开了王某的大门:“其实我与你没有任何不轨行为,这是李某设的圈套,当时李某说你对我有点意思,如果我假装和你发生关系,李某抓个现行的话就可以敲诈你一万元,这笔钱说好平分。”

然而,拿到钱后李某就跑了,这几个月,李某一直追着李某离婚,李某却以人在外地不能办理为由推脱,事实上李某已深陷赌博不能自拔,早已输光了10000元,没有钱的李某还想设局让李某用同样的办法诈骗,李某不从,这才回家办理离婚。气愤的王某听到后,当即报案。等待李某的将是法律制裁。

周粉庚 刘劲松

## 酒喝高了 包给丢了 好心人见财不动心,交给民警

常州天宁区33岁的罗先生喝醉了,叫了辆出租车直接回家,结果等到第二天清醒了,才发现自己装有2万元现金和新笔记本电脑的皮包不见了。就在他六神无主时,他接到了茶山派出所的电话:包找到了。

罗先生住天宁区的清凉新村。22日晚,罗先生背着自己的电脑包到一饭店吃饭,结果喝了不少酒,有些醉意。晚上10点多,罗先生打车回家。刚上车,就感觉自己不行了,迷迷糊糊对司机讲到清凉新村,然后就在车上睡着了。到了清凉新村,司机将他摇醒,问他家在哪。罗先生含含糊糊讲不清,司机听不清楚,只好拉着他在新村里转来转去。到了一幢楼前,罗先生突然说,好像就是这里的。司机停下车,帮他拉开门,罗先生摇摇晃晃下车,手里拿着自己的电脑包。刚走几步,罗先生又说,不是这里,搞错了。

罗先生重新上车,出租车又在新村绕了几圈,罗先生这才找到自己的家。回到家中,罗先生没有洗漱,蒙头就睡。到了23日早上,他收拾好自己,准备去上班了,才发现自己的电脑包不见了。罗先生呆掉了,那包里有近2万元现金,还有一台新的电脑。

罗先生拍打自己脑袋,想要回忆自己是不是把包丢在出租车上了。可他当晚没有要出租车发票,也不知道车号,上哪去找啊。

就在罗先生郁闷的时候,茶山派出所民警的电话来了。原来,清凉新村的居民骆先生在新村里捡到了电脑包,交给了社区民警。民警根据里面的身份信息很快找到了罗先生。

罗先生事后才想起,他头天晚上第一次下车时,电脑包是拿在手上的,再上车时,因意识不清,电脑包没有带上,落在楼道口了。幸好遇到了好心人,不然这包肯定就甭指望能回来了。

邵伟钧 葛小林



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 汽车站旅游专线车带您去踏青

眼下正值春季旅行旺季,常州汽车站长城旅行社特推出旅游专线车业务。旅游专线车采取一日游的短途旅行方式,主要特色线路有茅山一日游,灵山、龙头渚一日游,天目湖、南山竹海一日游3条。

据了解,3条一日游旅行专线车发班时间为每周六周日以及各个法定节假日,发车地点统一在长途汽车站,票价都在100元以上,具体为:茅山一日游,成人70元/人,儿童50元/人;天目湖、南山竹海一日游成人115元/人,儿童90元/人;灵山、龙头渚一日游成人138元/人,儿童98元/人。其中,儿童票的购买受身高限制,应在1.1米-1.4米之间。旅游车一律采用空调车,旅行全程提供导游服务。景点第一门票由旅行社代付,其他食宿旅客自理。同时,长城旅行社代缴旅行社责任险和旅游意外伤害险。

这3条旅游专线车的推出受到了广大旅客的欢迎,为满足广大旅客需要,长城旅行社还将陆续推出各类特色旅游专线车。另悉,长城旅行社将开通世博专线车,时间为5月4日至10月30日,票价240元起(含门票,往返车费保险,并赠送纪念品一份),如个人持有世博会门票也可乘坐世博专线车,票价90元。

陆芹芹 葛小林

### 菜价

(3月24日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场获悉,近期米价有小幅上调,据市场经营户介绍,现在的米价与去年同期相比,每公斤上涨了0.6-1元。另外,粮油方面价格波动明显的还有黑糯米,批发价从上个月4.28元/斤涨到4.8元/斤,相比去年同期价格涨了一倍。绿豆上周批发价4.8元/斤,本周却涨到了5.8元/斤。

晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	3
青菜	2	1.5
黄瓜	4	2.8
青椒	4	2.5
平菇	2.5	3.5
水芹	2	2
茄子	3.5	4
大蒜	3	2.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
草鱼	6	6.5
鳊鱼	27	27

### 健康

#### 专家教您如何滴眼药水

专家调查发现,大部分眼病患者使用眼药水的方法不正确,超过90%的被调查者不知道“滴眼药水后不应眨眼”这一常识。那么如何正确使用眼药水呢?

专家指出,滴完眼药水后眨眼会导致药水流到眼外,无法充分发挥作用。正确的做法是暂时闭眼、轻按眼角,防止药水流到鼻子和喉咙里。

每次点眼药水时,最适宜的用量是每只眼睛一滴药水,使用两种眼药水的间隔时间应为5分钟左右。

晁静

### 看电影

#### 爱丽丝 明天“梦游”红星

继《阿凡达》之后,又一部由迪斯尼公司巨制的3D立体大片《爱丽丝梦游仙境》将于3月26日登上红星大剧场的银幕。影片视觉效果华丽、情节妙趣横生,是一部老少皆宜的3D佳作。

《爱丽丝梦游仙境》取材自家喻户晓的经典童话故事,波顿的新版讲述了19岁的爱丽丝跟随一只兔子逃到了一个洞里,由此进入了奇异的仙境,她曾在10年前来过这里,但现在却一点都不记得了,在这里爱丽丝受到了“疯帽子先生”等人的欢迎。

为了让更多的小观众看到这部佳作,红星大剧场举办了“看《爱丽丝梦游仙境》让金色童年留下美好记忆”活动,凭票根可免费拍摄“爱丽丝梦游仙境”主题照片并赠“爱丽丝梦游仙境”手袋一只。

刘劲松

### 水电气

#### 停电

26日,8:50-10:10 停电:千果2#线南大街中间变电所:福源恒商贸1250开关出线(停电范围有:福源恒商贸)。

29日,7:00-18:30 停电:假日线全线(停电范围有:新都大酒店、红星美凯龙、世界家具家居广场和红梅公寓、红梅假日小区部分等相关地段);竹南线竹林南路1#环网柜:竹南线1110开关前段(停电范围有:红梅假日小区等);8:00-18:00 停电:星苑线全线(停电范围有:欧尚超市、光华物业和银河湾星苑等相关地段)。8:10-13:00 停电:藻江线全线(停电范围有:新业花园、圩塘中心幼儿园等相关地段)。

刘劲松

#### 活动

#### 拨4006024365 免费提供法律咨询

近日,江苏尧典律师事务所开通了全国统一接人的400企业直线电话:4006024365,并安排专门的法务人员负责接听,通过电话远程为群众提供咨询。该所成为常州市首家开通400免费法律咨询的律师事务所。

江苏尧典律师事务所的400电话,支持手机拨打。有法律疑难问题的群众,可以用固定电话或者手机拨打,呼叫中心会自动联系到接听人员电话或最近的律师手机上,咨询者将会得到认真的倾听和解答。

晁静

### 提醒

#### 莫把“心痛”当“胃痛”

心梗发作时,一些患者往往因分不清是“心痛”还是“胃痛”而不加重视,从而错过救治黄金时间。武汉亚洲心脏病医院专家提醒,千万莫把“心痛”当“胃痛”。

刘先生日前在家休息时突感胸部疼痛难忍,但弄不清是“心痛”还是“胃痛”,他决定先到心脏专科医院排查心脏病,再看胃病。武汉亚洲心脏病医院急救中心经过检查确认是心脏病,并迅速进行“急诊冠脉介入”治疗。40分钟后,刘先生的症状基本消失。

为何心梗发作时一些人分不清是“心痛”还是“胃痛”?亚洲心脏病医院急救中心蔡建华主任说,胃疼与不典型的心绞痛部位相近,症状都是胸骨后灼烧、上腹胀满,患者往往病情恶化甚至发生心肌梗塞后才找到“元凶”,但已失去早期治疗机会。

他说,胃病往往与饮食有关,疼痛规律性出现在饭前或饭后,有的与食物冷热软硬有关系;而心脏病引起的疼痛一般与运动和情绪变化有关,剧烈运动后或生气、发怒时加剧,也有的疼痛固定发生在半夜或凌晨。从疼痛持续时间看,心脏病的疼痛一次发作时间一般不超过半小时,胃疼可较长时间不缓解。如还难以分辨,可以舌下含化一片硝酸甘油,疼痛缓解的绝大部分为心脏病。

蔡建华提醒,胃部不适服药一周仍未好转的患者,最好尽快到医院心血管内科就诊,通过相关检查排除心脏疾病。

新华社